



## Офицеры продолжают оказывать помощь дорогим ветеранам Великой Отечественной войны



Сотрудники Краснодарского следственного отдела на транспорте находятся в тесном контакте с ветеранами Великой Отечественной войны, проживающими на территории обслуживания, они навещают их только в праздничные дни, но и будни.

Лидия Хамелянина – хрупкая, улыбчивая и невероятно обаятельная женщина, член Союза писателей России, автор пяти поэтических сборников, ее материалы регулярно печатаются на страницах местных газет. Несмотря на почтенный возраст, она продолжает вести активную общественную деятельность, входит в основной состав Краснодарского городского совета ветеранов, возглавляет первичную организацию защитников и жителей блокадного Ленинграда в кубанской столице.

Алексей Королев - скромный мужчина, в жизни которого случилось много перипетий: 17-ти



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

летним юношем он уже был на фронте, принимал участие в боях за освобождение родной Кубани, потерял родного брата, да и сам получил ранение. В послевоенное время работал на объектах железнодорожного транспорта, получив звание «заслуженный работник Северо-Кавказской железной дороги».

В эти солнечные летние дни офицеры навестили дорогих сердцу ветеранов, вручив им подарки и продуктовые наборы.

## Изображения



29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1486411>